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СПІВПРАЦЯ УКРАЇНИ ЗІ СВІТОВИМ БАНКОМ ЯК КЛЮЧОВИЙ ВЕКТОР У 

ДОСЯГНЕННІ ПАРАМЕТРІВ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

Повномасштабне вторгнення росії завдає економіці України 

потужного удару. Суттєвих втрат зазнають промислове виробництво та 

аграрний бізнес, відбувається значне переміщення людей як всередині 

країни, так і за її межі, закриваються та/або руйнуються заводи і фабрики, 

неможливим є обробіток сільськогосподарських угідь та експортування 

агропродукції, від чого до війни наша економіка отримувала значні 

валютні надходження. Металургія призупинила свою діяльність, логістика 

морським шляхом зовсім заблокована. У результаті різкого спаду 

економічних показників наступила криза, яку ми не в змозі подолати 

самостійно.  

У результаті таких подій Україна звернулася до Президента Групи 

Світового банку (СБ) Девіда Малпасса, адже ця міжнародна фінансова 

організація свого часу була створена саме для того, щоб відновити 

економіку після Другої світової війни. Як і тоді, так і зараз наша держава 

потребує допомоги для відновлення. За оцінками фахівців, збитки нашої 

країни від війни, яку розпочала росія, вже перевищили 1 трлн. доларів і ще 

будуть зростати, а тому вкрай актуалізуються питання співпраці України зі 

структурами СБ, зокрема із: Міжнародним банком реконструкції та 

розвитку (МБРР), Міжнародною фінансовою корпорацією (МФК). Загалом 

ресурси цих організацій використовуються для:  
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- фінансової та технічної підтримки державного бюджету; 

- здійснення інституційних та структурних реформ; 

- підготовки та реалізації довгострокових інвестиційних проєктів, які 

відповідають пріоритетним напрямам економічного розвитку України.  

До повномасштабної війни українська економіка була достатньою 

мірою збалансована, але наразі, враховуючи економічний спад та 

зруйновані економічні зв’язки, потреби оцінюються у близько $7 

мільярдів фінансової підтримки щомісячно. Для відновлення після цієї 

війни Україна буде потребувати ще сотень мільярдів доларів. 

У березні 2022 року Світовий банк затвердив додатковий пакет 

підтримки для України в розмірі понад $700 мільйонів екстреного 

фінансування, а згодом ще виділив транші розміром майже $200 мільйонів 

і $100 мільйонів. У квітні 2022 року СБ підготував ще пакет підтримки в 

розмірі $1,5 мільярда для України, включаючи виплату в розмірі $1 

мільярда від Міжнародної асоціації розвитку, яка надає довгострокові 

безвідсоткові позики для розвитку найбіднішим країнам [2; 3].  

Своєю чергою, Міністерство фінансів України запропонувало 

міжнародним партнерам декілька варіантів фінансової підтримки, зокрема 

використання адміністративного спецрахунку МВФ для зарахування 

коштів від країн-донорів та через трастовий фонд Світового банку. Для 

України дуже важливо отримувати допомогу у формі грантів, оскільки це 

дозволить їй утримувати боргову безпеку на достатньому рівні.  

Кошти від СБ дозволяють Україні забезпечувати фінансування 

критично важливих видатків: військові потреби, виплати пенсій, зарплат 

бюджетним працівникам, реалізацію соціальних програм тощо. Як заявив 

президент Групи СБ Девід Малпасс: «Війна, що триває, створила прогалини 

у фінансуванні, які ставлять під загрозу здатність вразливих людей в 

Україні задовольняти основні потреби. Ця швидка підтримка допоможе 

подолати ці прогалини під час екстремальних збоїв, оскільки ми працюємо 
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над ширшими зусиллями з підтримки України та регіону» [1]. Після 

закінчення воєнних дій, коли буде відновлення після наслідків війни, як 

очікується, СБ може допомогти не лише кредитуванням, а й спрямуванням 

коштів на інвестування у людські ресурси шляхом будівництва шкіл, 

оздоровчих центрів, інших важливих інфраструктурних об’єктів, 

постачання питної води та електроенергії, захист довкілля, впровадження 

нових механізмів надання підтримки стратегічних питань розвитку 

економіки. 

Отже, можна зробити висновки, що Світовий банк є важливим 

партнером України, забезпечує підтримку української економіки, яка 

потерпає у ході повномасштабної агресії росії. Співпрацюючи з  МБРР і 

МФК, держава отримує фінансову і технічну підтримку державного 

бюджету; організації долучаються до реалізації важливих проєктів. 

Світовий банк під час воєнних дій надав Україні більше $1,5 мільярда; 

проводяться зустрічі, на яких обговорюються і вирішуються шляхи 

забезпечення потреб України, що можна розцінювати як надзвичайно 

вагомий вклад у перемогу нашої держави у російсько-українській війні. 

Окрім надання кредитів, СБ має значний потенціал у залученні іноземних 

інвесторів для післявоєнного відновлення української інфраструктури та 

зміцнення її потенціалу.  
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ОСНОВИ ПОВЕДІНКИ В КІБЕРПРОСТОРІ 

Протидія загрозам національній безпеці, що надходять з 

кіберпростору, на сьогодні є для України дуже актуальною, у тому числі з 

огляду на російську агресію. 

Під час реалізації Стратегії кібербезпеки України (2016-2020) за цей 

період, у країні було зроблено чимало для нарощення потенціалу щодо 

протидії  кіберзагрозам – і саме це дає можливість здійснювати подальшу 

розбудову національної системи кібербезпеки на засадах стримування, 

кіберстійкості, взаємодії. 

Одним з головних завдань нової Стратегії, як було затверджено в 

серпні цього року та яка розрахована на період до 2025-го року, є 

створення максимально відкритого, вільного, стабільного і безпечного 

кіберпростору де серед інших завдань нацбезпеки враховуються права і 

свободи людини. 

Важливо те, що Україна постійно піддається кібератакам з боку  РФ. 

На долю РФ та хакерів, яких фінансує російська влада приходиться до 90% 

всіх кібератак. А взагалі, майже 20% кібератак у світі спрямовані проти 


